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SPITALUL CLINIC DE BOLI INFCTIOASE CONSTANTA
MECANISMUL DE FEEDBACK
75 PACIENTI CHESTIONATI APRILIE 2O2O

1. CAT Dll MULTUMIT SUNTE,TI DE SERVICIILE MEDICALE OFERITE DE, SPITAL?
Foarte nemultumit
25.0o/o (4) 8.5% (5)= I
Nemultumit
18.8% (3) 6.8% (4)=7

18.8% (3) 30.5% (14;= 21

Foarte multumit
37.5% (6) 54.2% (32;= 3u

2. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREA MEDICULU?
Foarte nemultumit=
15.4o/o (2) 10.2o/o (6)= g

Nemultumit
7.7o/o (1) 6.8% (4)= 5
Multumit
7.7% (1) 23.7o/o (Ay 15

Foarte multumit
69.2% (9) 59.3% (3s1= 44

S. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE CURATENIA DIN SPITAL?
Foarte nemultumit
8 3% (1) 5.1% (3)= 4

Nemultumit
8.3% (1) 10.2o/o (6)= Z

Multumit
25.0% (3) 40.7o/o (2+1= 2,
Foarte multumit
58.3% (7) 44.1o/o (20;= 3U

4. A FOST NIIVOIB SA CUMPAITATT MEDICAMENTE SAU ALTE MATERIAI.,B SANITARE?
Da
16.7% (2) 6.8% (4)= 6
Nu
83.3% (10) 93.2% (5s;= 65

5. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICARBA ASISTENTELOR
MBDICALE?
Foarte nemultumit



16.7% (2) 8.5% (5)= z

Nemultumit
B 37o (1) 6.8% (4)= s

Multumit
8.3% (1) 27 .1% (10;=

Foarte multumit
66.7% (8) 57.6% (3+;= 42

6. A1,I PITIMIT EXPLICATII CLARE CU PRIVIRE LA DIAGNOSTIC $I TITATAMENT?
Da
75,0o/o (9) 81.44/o (441= 57

Nu
2s.0%(3) 18.6%(1t;= 14

7. ATI RI,COMANDA UNEI PEITSOANE APROPIATE SA SN TRATEZB LA ACBST SPITAI,?
Da
75.0% (9) 81.4% (44;= 57

Nu
25.0% (3) 18.6% ('1t;= 14

8. STAREA DUMNEAVOASTRA UT SANATATE ESTE MAI BUNA NUPA EXTERNARE?
Da
75.0% (9) 93.2o/o (5S;= 64

Nu
25.A0/o (3) 6.8% (4)= t

9. VI S-AU SOLICITAT BANI SAU ATENTII DE CATRE MEDICI SAU ASISTBNTE?
Da
0.0% (0) 0.0% (0)= 0

Nu
10a.0% (12) 100.0% (59;- 71

10. DORITI SA RAPORTATI RESPONSABILULUI ANTICORUPTIE AL MINISTERULUI
SANATAIII FAPTUL CA vI S.AU SOLICITAT BANI SATI ATBNTII?
Da
8.3% (1) 1.7% (1)= z

Nu
91.7% (11) 98.3% (54;= 69

Ona/a/ qa
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